Розширюємо обрії співпраці з Ощадбанком
[bookmark: _GoBack]Вже другий рік поспіль в Новоайдарському районі діє районна програма з енергозбереження. Як показує статистика, попит на «теплі кредити» зростає з кожним місяцем і зростає довіра до неї. Так, з початку року вже 70 сімей отримали «теплі кредити» в Ощадбанку на суму 1180 тис.грн., а з районного бюджету громадянам відшкодовано 28,4 тис.грн. на проведення заходів з енергозбереження (придбання «негазових» котлів, заміна вікон та утеплення фасадів).
Завдяки широкій інформаційній роботі Ощадбанку і райдержадміністрації щодо популяризації успішних прикладів втілення заходів з енергозбереження наші жителі переконуються в її ефективності і доводять: завдяки Урядовій та місцевій фінансовій допомозі енергоефективні заходи стають в 2-3 рази дешевші і швидше окуповуються.
Районна програма з енергозбереження прийнята у 2016 році, але вона постійно удосконалюється відповідно до змін у законодавстві України. Так, вже у цьому році внесені зміни щодо розширення її дії на придбання населенням «негазових» котлів.
І ось нещодавно в райдержадміністрації знову стались  визначні події – підписано 2 угоди про співпрацю з Ощадбанком в рамках дії районної програми з енергозбереження на відшкодування 5% по кредитах з районного бюджету: для придбання населенням «негазових» котлів та для ОСББ. Це сприятиме залученню більшої кількості населення нашого району до впровадження енергоефективних заходів, в результаті чого зменшиться енергоспоживання і рахунки за комунальні послуги.
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