У РАЗІ ВИЯВЛЕННЯ ВИБУХОНЕБЕЗПЕЧНИХ ТА ПІДОЗРІЛИХ МЕТАЛЕВИХ ПРЕДМЕТІВ, НЕОБХІДНО:
· негайно припинити усі роботи в районі виявлення вибухонебезпечного предмета (предметів);
· негайно (з безпечного місця) повідомити про знахідку чергові служби органи поліції, уповноважені органи з питань надзвичайних ситуацій (тел. 101), поліцію (тел. 102), оперативному черговому управління з питань НС. Повідомлення робити не поспішаючи, чітко, із зазначенням точної адреси (орієнтирів) місця знаходження вибухонебезпечного предмета);
· не користуватися засобами радіозв'язку, мобільними телефонами (вони можуть спровокувати вибух);
· вивести (відвести) на максимальну відстань усіх людей (не менше 100 метрів), які знаходились поблизу, намагаючись рухатись назад по своїх слідах;
· очікувати на безпечній відстані від місця знаходження вибухонебезпечного предмета на приїзд фахівців ДСНС, при цьому здійснюючи заходи щодо недопущення до небезпечної зони інших людей.
Пам'ятайте! Розмінуванням, знешкодженням або знищенням вибухонебезпечних предметів займаються тільки підготовлені фахівці-сапери, допущені до цього виду робіт.
У будь-якому разі при виявленні вибухонебезпечного предмета або предметів підозрілого характеру лише безумовне виконання заходів безпеки є гарантом того, що не станеться випадку каліцтва чи загибелі.
При виявлені вибухонебезпечних предметів негайно повідомте за номером 101!
Новоайдарський міськрайонний відділ Головного управління ДСНС України
у Луганській області










