«Спрощенці» Старобільського управління  сплатили до місцевих бюджетів 

понад  50 млн грн єдиного податку
Упродовж січня-липня 2020 року суб’єкти господарювання, які перебувають на спрощеній системі оподаткування, спрямували до місцевої казни 50,1 млн грн єдиного податку. В порівнянні з минулим роком надходження зросли на 11 відс. або на 5,2  млн гривень. Зокрема платники Старобільського району сплатили 17,6 млн грн, Новопсковського району – 11,4 млн грн, Новоайдарського району – 9,9 млн грн, Марківського району – 7,9 млн грн, ін. районів – 3,3 млн гривень.

Приватні підприємці сплатили за сім місяців цього року 21,6 млн грн єдиного податку.  Цьогорічна сплата перевищила минулорічну на 12 відсотків або на 2,2 млн гривень.

Юридичні особи, які перебувають на спрощеній системі оподаткування, перерахували з початку року 3,4 млн грн єдиного податку. Порівняно з січнем-липнем минулого року юрособи-спрощенці перерахували на 35 відсотків більше або плюс 871,9 тис. гривень.

Сільгоспвиробники, які перебувають на четвертій групі єдиного податку, сплатили  за сім місяців 2020 року 25,1 млн грн цього платежу, а це на 2 млн грн більше, ніж надходження минулого року.

Нагадуємо, відповідно до Закону України від 30.03.2020 р. № 540-IX, починаючи з 2 квітня, для фізичних осіб-підприємців на спрощеній системі оподаткування збільшено ліміти отриманих доходів: для 1 групи – до 1 млн грн (було 300 тис. грн), для 2 групи – до 5 млн (було 1,5 млн грн), для 3 групи – до 7 млн грн (було 5 млн). 
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