ДО УВАГИ УЧАСНИКІВ АТО, ООС ТА РЕВОЛЮЦІЇ ГІДНОСТІ

Управління соціального захисту населення Новоайдарської районної державної адміністрації інформує: 
На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2017р. № 1057 «Про затвердження Порядку проведення психологічної реабілітації учасників антитерористичної операції та постраждалих учасників Революції Гідності»  управлінням проведена робота щодо визначення суб’єктів надання послуг з психологічної реабілітації вищезазначеній категорії осіб. До переліку таких суб’єктів надання послуг із психологічної реабілітації включено ДП «Південь-Курорт-Сервіс» санаторій «Орізонт» м. Білгород-Дністровський, смт. Сергіївка, Одеської області та ТОВ Новопсковський санаторій «Перлина» смт. Новопсков, Луганської області.
Санаторій «Орізонт» є оздоровчо-профілактичним закладом, має матеріально-технічну базу для діагностики, а також санаторно-курортного лікування захворювань. Розташований на рівнинному північному березі Шаболатського лиману. Це солоний водойм, відокремлений від Чорного моря вузькою піщаною косою шириною 120-150 м, з’єднаною з курортом Сергіївка мостом завдовжки 0,8 км. Санаторій має багаторічний досвід надання лікувальних послуг за різними напрямками санаторно-курортного лікування, штат закладу це також кваліфікований медичний персонал із досвідом оздоровлення різних категорій населення, в тому числі і учасників АТО. Санаторієм розроблені програми психологічної реабілітації, якими передбачено надання відповідних послуг згідно з індивідуальними потребами, а також методичних та інших матеріалів у сфері надання послуг із психологічної реабілітації. Послуги із психологічної реабілітації передбачають психологічну просвіту, індивідуальне консультування, підбір методів психологічної реабілітації, психологічну допомогу (терапію), групову терапію, психологічну корекцію, профілактику та запобігання кризовим явищам психологічного стану людини.
[bookmark: _GoBack]Приміщення санаторію «Орізонт» відповідають санітарним нормам і вимогам правил пожежної безпеки та вимогам стосовно доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп. В санаторії надання послуг проживання та послуг харчування проходить на належному рівні відповідно до вимог Законодавства.
Санаторій «Перлина» розташований в екологічно чистому районі, в хвойно-листяному лісі, поблизу мальовничої річки Айдар. Здравниця створена в 1977 році. У надрах землі знаходяться колосальні запаси цілющої води, вони активно використовуються для оздоровлення відпочиваючих.
Розміщення у санаторії «Перлина» у 1-2-3х місних номерах з усіма зручностями, з цілодобовим холодним та гарячим водопостачанням. В кожному номері наявні телевізор і холодильник.
Послуги з психологічної реабілітації передбачають психологічну діагностику, консультування, психологічну підтримку і супроводження, психотерапію, проведення тренінгів та занять із психологічної просвіти.
На території санаторію проводиться організація культурного відпочинку, є спортивні та ігрові майданчики, більярд, настільний теніс.
У цих закладах особи, що здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях та мають статус учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни, учасників війни, постраждалих учасників Революції Гідності, можуть отримати послуги з психологічної реабілітації строком на 18 днів.
Для отримання направлення послуг із психологічної реабілітації та більш детальної інформації прохання звертатись до управління соціального захисту населення Новоайдарської районної державної адміністрації за адресою: смт. Новоайдар, вул. Банківська, 31 або за телефоном 0662858356.
