Звільнення від кримінальної відповідальності

Звільнення від кримінальної відповідальності –  це відмова держави від застосування обмежень, засудження та покарання до особи, що вчинила злочин, передбачений кримінальним законом, якщо така особа не становить значної суспільної небезпеки, виконала певні нормативні умови та спроможна виправитися без примусу держави через покарання. 
Так, за клопотаннями прокурорів Новоайдарського відділу Сєвєродонецької місцевої прокуратури у продовж 2017 року судом від кримінальної відповідальності за зберігання боєприпасів звільнено чотирьох осіб.
Установлено, що всі вказані особи в різний час знаходячись за межами населених пунктів знаходили бойові припаси – переважно ручні гранати та зберігали їх за місцем свого мешкання, але через деякий час здійснювали добровільну видачу зазначених боєприпасів органам Національної поліції. Видавши бойові припаси, вказані особи попередили своїми сумлінними діями вчинення можливих злочинів або інших нещасних випадків.
Напередодні підготовки та спрямування до суду клопотань про звільнення від кримінальної відповідальності осіб, органами прокуратури ретельно перевірявся та вивчався кожен такий факт, надавалась належна правова оцінка діям осіб добровільно видавших такі бойові припаси.
[bookmark: _GoBack]Разом з тим, у відповідності до вимог Кримінального кодексу України звільняється від кримінальної відповідальності особа, яка носила, зберігала, придбала, передала, здійснила збут вогнепальної зброї (крім гладкоствольної мисливської), бойових припасів, вибухових речовин або вибухових пристроїв без передбаченого законом дозволу у разі, якщо вона добровільно здала органам влади зброю, бойові припаси, вибухові речовини або вибухові пристрої.
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