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Є злочином, передбаченим ч.І ст. 125 КК України.
Так, до Новоайдарського ВП ГУНП в Луганській області надійшла заява від громадянки С. про те, що вона отримала тілесні ушкодження від свого колишнього чоловіка.
Під час досудового розслідування встановлено, що громадянин О. приїхав на територію дачної ділянки садового товариства, де проживає його колишня дружина - громадянка С. з приводу поділу майна. В ході конфлікту, виниклого на ґрунті неприязних відносин, з колишньою дружиною, гр. О. маючи умисел на спричинення тілесних ушкоджень останній, схопив її за обидві руки, які міцно стиснув. Після чого, лівою рукою схопив гр. С. за шию та міцно тримав, від чого у неї запаморочилось у голові. Продовжуючи реалізовувати свій злочинний умисел, направлений на заподіяння тілесних ушкоджень потерпілій, гр. О. своєю лівою рукою схопив її за праве плече та наніс один удар правою рукою в область потилиці, від якого гр. С. впала на землю.
Внаслідок умисних протиправних дій гр. О, потерпілій С., були заподіяні тілесні ушкодження які згідно висновку судово-медичної експертизи, кваліфікуються, як легкі тілесні ушкодження.
Таким чином, своїми умисними протиправними діями, що виразилися в умисному спричиненні легких тілесних ушкоджень, гр. С. вчинив кримінальне правопорушення, передбачене ч. 1 ст. 125 КК України.
Слідчим СВ Новоайдарського ВІІ ГУНП в Луганській області за погодженням з прокурором Новоайдарського відділу Сєвєродонецької місцевої прокуратури грамадянина О. було повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 125 КК України.
Після проведення необхідних слідчих дій, направлених на повне, всебічне і неупереджене дослідження обставин кримінального провадження відносно громадянина О., буде прийняте законне рішення.
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