З 1 липня суб’єкти господарювання, які здійснюють торгівлю пальним повинні отримати ліцензію

Головне управління ДФС у Луганській області повідомляє платників податків, які здійснюють діяльність у сфері виробництва, зберігання, оптової та роздрібної торгівлі пальним про наступне.

Так, з 01 липня 2019 року набувають чинність зміни до Податкового кодексу України     (далі – Кодекс), внесені Законом України від 23.11.2018 №2628-VІІІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо покращення та перегляду ставок окремих податків і зборів» (далі – Закон), в частині запровадження ліцензування  оптової,  роздрібної торгівлі пальним і  зберігання пального, а також введення в дію Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального.

У зв’язку з цим повідомляємо, що згідно з Законом для отримання ліцензії на право оптової або роздрібної торгівлі пальним або на право зберігання пального платник податків подає відповідну заяву, а разом із заявою додатково подаються завірені заявником копії таких документів:

- документи, що підтверджують право власності або право користування земельною ділянкою, або інше передбачене законодавством право землекористування на земельну ділянку, на якій розташований об'єкт оптової або роздрібної торгівлі пальним або зберігання пального, чинні на дату подання заяви та/або на дату введення такого об'єкта в експлуатацію, цільове призначення якої відповідає заявленій діяльності;

- акт вводу в експлуатацію об'єкта або акт готовності об'єкта до експлуатації, або сертифікат про прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, або інші документи, що підтверджують прийняття об'єктів в експлуатацію відповідно до законодавства, щодо всіх об'єктів у місці оптової або роздрібної торгівлі пальним або зберігання пального, необхідних для оптової або роздрібної торгівлі пальним або зберігання пального;

- дозвіл на початок виконання робіт підвищеної небезпеки та початок експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

Копії таких документів не подаються у разі їх наявності у відкритих державних реєстрах, якщо реквізити таких документів та назви відповідних реєстрів зазначено в заяві на видачу ліцензії на право оптової або роздрібної торгівлі пальним або на зберігання пального. Відповідальність за достовірність даних у документах, поданих разом із заявою, несе заявник.

У разі якщо зазначені документи видані (оформлені) іншій особі, ніж заявник, такий заявник додатково подає документи, що підтверджують його право на використання відповідного об'єкта.

Окремо звертаємо увагу на те, що ліцензії: 

  - на право виробництва пального видаються, призупиняються та анулюються центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну податкову та митну політику;

  - на право оптової торгівлі пальним видаються терміном на п'ять років органом виконавчої влади, уповноваженим Кабінетом Міністрів України;

  - на право зберігання пального видаються уповноваженими Кабінетом Міністрів України органами виконавчої влади за місцем розташування місць зберігання пального терміном на п'ять років;

  - на право роздрібної торгівлі пальним видаються уповноваженими Кабінетом Міністрів України органами виконавчої влади за місцем торгівлі суб'єкта господарювання терміном на п'ять років.

В свою чергу,  під вимоги вищевказаного законодавства підпадають усі суб’єкти господарювання, які здійснюють зберігання палива і яким відповідно необхідно отримати ліцензію на право зберігання палива. Ліцензія видається терміном на п’ять років, а плата за неї справляється щорічно.  Для отримання ліцензії на зберігання пального до ГУ ДФС у Луганській області (м. Сєвєродонецьк, вул. Вілєсова, 1) подається заява та перелік вищевказаних документів.

Слід зазначити, що з 01.07.2019 набувають зміни до ст.17 Закону України від 19.12.1995 №481/95-ВР, згідно з якими до суб'єктів господарювання застосовуватимуться фінансові санкції у вигляді штрафів у разі:

- виробництва пального без наявності ліцензії – 1 000 000 гривень;

- оптової торгівлі пальним або зберігання пального без наявності ліцензії – 500 000 гривень;

- роздрібної торгівлі пальним без наявності ліцензії – 250 000 гривень.
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