Заволодіння чужим майном, шляхом обману

У серпні  2017 року, гр. К разом з невстановленою слідством особою, шахрайським шляхом, діючи за попередньою змовою групою осіб, заволоділи грошовими коштами потерпілої, яка є особою похилого віку, чим завдали останній матеріальної шкоди в розмірі 14 000 гривень.
Так, невстановлена слідством особа, реалізуючи злочинний умисел направлений на заволодіння чужим майном шляхом обману (шахрайство), зателефонувала потерпілій на її домашній телефон, та під приводом того, що її син потрапив у дорожньо-транспортну пригоду, подавивши, при цьому морально-вольові якості потерпілої, витребував у останньої  грошові кошти в розмірі 14000 гривень під приводом необхідності проведення операцію її сину.
Продовжуючи реалізовувати свій злочинний намір, приблизно через 15-20 хвилин після дзвінку невідомого чоловіка, гр. К під виглядом лікаря швидкої допомоги, шляхом вільного доступу, увійшов до квартири потерпілої, та взяв заздалегідь приготовлені потерпілою грошові кошти у сумі 14000 гривень та відразу покинув вище вказану квартиру. 
В подальшому, заволодівши грошовими коштами потерпілої, гр.К розпорядився ними на власний розсуд, чим було завдано потерпілій матеріальної шкоди на загальну суму 14 000 гривень.
Таким чином, за викладених вище обставин гр. К заволодів чужим майном шляхом обману (шахрайство), вчиненого повторно, за попередньою змовою групою осіб, тобто вчинив кримінальне правопорушення, передбачене ч. 2 ст. 190 КК України.
Кримінальне провадження стосовно гр. К направлено до суду для розгляду по суті.
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