Протокол №2
засідання ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів з формування нового складу громадської ради при Новоайдарській райдержадміністрації на 2019-2020 роки
смт. Новоайдар                                                                    22 січня 2019 року 
Присутні: Новикова Т.В., Дєдов О.О., Вишнякова М.О., Ганшина Т.О., Курта Т.В., Косова І.Д., Зражаєв С.С., Позднякова Н.В., Калюжний Ю.В.

Порядок денний
1. Про організацію проведення установчих зборів. 

По першому питанню
[bookmark: _GoBack]Слухали: Ганшину Т.О., яка повідомила, що 21 січня 2019 року було останнім днем приймання заяв та документів для участі в установчих зборах. До ініціативної групи з підготовки та проведення установчих зборів з формування нового складу громадської ради при Новоайдарській райдержадміністрації на 2019-2020 роки надійшло 9 (дев’ять) заяв з додатками від інститутів громадянського суспільства, для участі в установчих зборах.  На даний час здійснюється перевірка документів. 
У ході засідання виявлено, що громадська організація «Інвалідів-Ветеранів Чорнобиля Новоайдарського району» до поданих документів не додала біографічну довідку делегованого  представника, копію  виписки  з  Єдиного  державного реєстру підприємств та організацій та витяг із статуту   (положення) громадської організації щодо цілей і завдань його діяльності, засвідчені в установленому порядку.
Також Новоайдарська районна організація Товариства Червоного Хреста України до поданих документів не додала біографічну довідку делегованого  представника, а копії  виписки  з  Єдиного  державного реєстру підприємств та організацій та витяг із статуту (положення) громадської організації не були завірені належним чином.

Вирішили: надати право усунути недоліки громадській організації «Інвалідів -Ветеранів Чорнобиля Новоайдарського району» та Новоайдарській районній організації Товариства Червоного Хреста України .

Голосували: «за» – 9, «проти» - 0.



Голова                                                                                             О.О. Дєдов
 
Секретар                                                                                         Т. О. Ганшина






