Аналіз

 виконання доходної частини зведеного бюджету Новоайдарського району  за 6 місяців 2017 р.
Зведений бюджет району єднає районний бюджет, міський бюджет, селищний бюджет, 16 сільських бюджетів і складається з доходів загального фонду, спеціального фонду, дотації та субвенції з державного бюджету.
Відповідно до звітів, наданих управлінням державного казначейства в Новоайдарському районі Луганської області, до доходної частини загального та спеціального фондів зведеного бюджету району ( з урахуванням міжбюджетних трансфертів) надійшло доходів 194 306,5 тис.грн., при плановому показнику 184 653,8 тис.грн., або 105,2 %.

В загальному обсязі бюджету питома вага власних надходжень податків та зборів зведеного бюджету району складає 32,5 %, обсяг міжбюджетних трансфертів з державного та місцевих бюджетів - 67,5 %.

Виконання власних надходжень по податках та зборах загального та спеціального фондів забезпечено на 120,1 %, тобто при плановому показнику на звітний період 52 546,3 тис. грн. фактичні надходження до зведеного бюджету склали 63 129,6 тис. грн., у тому числі:
загального фонду – 40 137,2 тис грн., 
спеціального фонду – 22 992,4 тис. грн.
В порівнянні з попереднім роком власні надходження місцевих бюджетів збільшились на 26 068,6 тис. грн., або на 70,3 %.

Доходна частини загального фонду зведеного бюджету району ( без урахування міжбюджетних трансфертів ) виконана на 102 %.
Станом на 01.07.2017 р. по рівнях бюджету виконання до планових показників по власним надходженням становить:

· районний бюджет –  112,2 %    (+3084,2 тис. грн.);
· бюджет м. Щастя –    39,7 %     ( - 3050,14 тис. грн.);
· селищний бюджет – 153,7%    (+ 1346,0 тис. грн.);
· сільський бюджет –   99,8 %    (-    600,4 тис. грн.).
Податок на доходи фізичних осіб – один з основних бюджетоутворюючих джерел доходів загального фонду. Питома вага якого складає 70,4 %. З початку року від суб’єктів господарювання та бюджетних організацій району надійшло податку на доходи фізичних осіб 28 259,9 тис. грн. або 112,0 %. Додатково отримано до районного бюджету 3025,1 тис. грн.. В порівняні з минулим роком надходження податку на доходи фізичних осіб збільшилось на 7 821,4 тис.грн., або на 38,3 %.
Податок на майно – є ваговим джерелом у наповненні доходної частини загального фонду міського та селищного, сільських бюджетів. В структурі власних надходжень питома вага - 10,6 %. Фактичні надходження цього податку склали 4 247,5 тис. грн. при плановому показнику 7 127,4 тис. грн.. В порівняні з минулим роком надходження податку на майно зменшились на 2 012,8 тис.грн., або на 32,2 % за рахунок несплати плати за землю насамперед по м. Щастя, що пояснюється змінами законодавчої бази.

Надходження по єдиному податку виконанні на 102,3 %, при плановому завдані 4 557,6 тис.грн. отримано 4 664,2 тис.грн., або до місцевих бюджетів додатково надійшло 106,6 тис. грн.. В порівняні з аналогічним періодом минулого року надходження збільшились на 1 815,1 тис.грн.
Офіційні трансферти з державного та місцевих бюджетів надійшли в обсязі 127 464,4 тис. грн., що при плановому показнику 128 394,9 тис. грн. складає 99,3 % виконання. 
До доходної частини спеціального фонду зведеного бюджету району за перше півріччя поточного року фактично надійшло 26 705,0 тис.грн., з них: власних надходжень – 22 992,4 тис. грн. В порівняні з аналогічним періодом минулого року власні надходження збільшились в 4,4 рази, або на 17 776,0 тис. грн. за рахунок надходжень екологічного податку від ВП «Луганська ТЕС»ТОВ ДТЕК «Східенерго».
Із загальної суми надходжень коштів благодійних внесків, грантів та дарунків, гуманітарна допомога від благодійних фондів надійшла на загальну суму –  1 264,5 тис.грн. З них:

· по відділу освіти – 507,8 тис.  грн., у т.ч.:

предмети,матеріали,обладнання,інвентар (меблі, вогнегасники, посуд, водонагрівачі та ін.) – 272,3 тис. грн., продукти харчування – 15,5 тис. грн., тверде паливо – 47,7 тис. грн. , генератори обігріву – 26,4 тис. грн. та інше;

· по відділу охорони здоров`я – 756,7 тис.  грн., у т.ч. :

медикаменти та вироби медичного призначення – 537,1 тис. грн., медичне обладнання та інвентар  – 168,1 тис. грн., оргтехніка – 10,8 грн. та  ін. 
З початку 2017 року до спеціального фонду зведеного бюджету району надійшла інша субвенція в загальному обсязі 3 712,6 тис. грн., у т.ч.

- з обласного бюджету в  обсязі -  781,8 тис.грн., з них:
200,0 тис. грн. на оснащення пiдроздiлiв соцiального захисту населення комптехнiкою; 
181,8 тис. грн. – на забезпечення комплектами для трансляції радіосигналу населених пунктів вздовж лінії розмежування; 
400,0 тис. грн. на придбання автомобілів для ВЦА села Кримське та ВЦА сіл Трьохізбенка, Кряківка Лобачеве, Лопаскине та Оріхове-Донецьке;


- з районного бюджету сільському, селищному та міському бюджету згідно рішень сесій районної ради в загальній сумі -  2 497,7 тис.грн. , у тому числі на проведення капітального ремонту доріг по смт. Новоайдар -1 614,4 тис. грн.

- з селищного та сільського бюджетів згідно рішень сесій рад, на придбання предметів довгострокового користування для закладів освіти та культури районного підпорядкування в загальному обсязі 433,1 тис. грн.
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