Щодо відзначення 2 лютого
Всесвітнього дня водно-болотних угідь
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України як орган державної влади, відповідальний за впровадження Конвенції про водно-болотні угіддя, що мають міжнародне значення, головним чином як середовища існування водоплавних птахів, звертає увагу на необхідність виконання міжнародних зобов’язань у частині забезпечення збереження і збалансованого використання водно-болотних угідь, проведення інформаційних заходів та підвищення обізнаності стосовно цінності водно-болотних угідь.
2 лютого, в день заснування Конвенції про водно-болотні угіддя, що мають міжнародне значення, головним чином як середовище існування водоплавних птахів у 1971 році в м. Рамсар (Іран), відзначається Всесвітній день водно- болотних угідь.
Секретаріат Рамсарської конвенції визначив тему 2022 року: «Водно- болотні угіддя - на користь людям і природі!». Ця тема привертає увагу до важливості водно-болотних угідь для багатьох аспектів діяльності та здоров’я людини, а також ролі цих екосистем для збереження біорізноманіття. Відновлюючи та зберігаючи водно-болотні угіддя, ми застосовуємо природоорієнтовані рішення для накопичення води, адаптації до зміни клімату та вирішення багатьох соціально-економічних питань, пов’язаних з використанням природних ресурсів.
З нагоди відзначення 2 лютого Всесвітнього дня водно-болотних угідь рекомендуємо провести інформаційні кампанії, спрямовані на підвищення обізнаності представників органів державної влади та самоврядування, громадськості, шкільної та студентської молоді з питань необхідності збереження водно-болотних угідь. Адаптовані матеріали українською мовою у електронному вигляді можна знайти за посиланням: 
https://drive.google.com/drive/folders/15UQO8fD2MhxtrLcdP2AudF7cHAS29uJt7usp5sha ring.
Заплановані заходи та новини щодо проведених акцій просимо зареєструвати та висвітлити на спеціальній сторінці Рамсарської конвенції https://www.worldwetlandsday.org/en/events.
[bookmark: _GoBack]З огляду на необхідність здійснення заходів з управління водно-болотними угіддями міжнародного значення, рекомендуємо:
провести засідання координаційних рад з питань збереження та використання водно-болотних угідь області;
розробити спеціальні плани з організації охорони, використання і моніторингу стану зазначених водно-болотних угідь у 2022 році;
встановити або поновити спеціальні знаки щодо водно-болотних угідь міжнародного значення;
передбачити необхідне фінансування зазначених та інших заходів з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища.
З метою збереження цілісності та сприятливого екологічного стану водно- болотних угідь міжнародного значення нагадуємо про необхідність суворого дотримання природоохоронного законодавства, врахування меж цих угідь та необхідності збереження екологічного стану при розгляді питань господарського використання та забудови суміжних територій.
Просимо надати до Міндовкілля інформацію щодо проведення заходів та звіти з виконання відповідного плану стосовно водно-болотних угідь міжнародного значення у 2021 році у термін до 28 лютого 2022 року. 
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