ПОВІДОМЛЕННЯ 

про оприлюднення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки та змін до Програми економічного, соціального та культурного розвитку Щастинського району Луганської області                 на 2024-2027 роки
Щастинська районна державна адміністрація-районна військова адміністрація Луганської області повідомляє про оприлюднення заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки та змін до Програми економічного, соціального та культурного розвитку Щастинського району Луганської області  на 2024-2027 роки і запрошує взяти участь у громадських обговореннях зазначеного документа.
      Ознайомитись з повним текстом Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки та змін до Програми економічного, соціального та культурного розвитку Щастинського району Луганської області  на 2024-2027 роки можна на офіційній сторінці Щастинської РДА-РВА, розділ Бюджет за посиланням http://ndar.loga.gov.ua   та в Єдиному реєстрі стратегічної екологічної оцінки на Єдиній екологічній платформі «ЕкоСистема».
        Пропозиції та зауваження до зазначеного документа просимо надавати до Щастинської районної державної адміністрації-районної військової адміністрації Луганської області на ел. адресу:  shchastya.rda@loga.gov.ua та до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки протягом 10 днів з дня її оприлюднення.
Пропозиції та зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються.
